

## Informare ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România – 29 aprilie 2021

Stimați colegi,

În data de 29 aprilie 2021 s-a desfășurat ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România, ședință convocată prin Dispoziția nr. 5 din data de 19 aprilie 2021.

Vă prezentăm în continuare **rezoluțiile exprimate de către membrii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România** pentru documentele aflate pe ordinea de zi:

- **Au fost aprobate rezoluțiile propuse** de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie (aferește ședinței desfășurate în data de 23 aprilie 2021) și rezoluțiile propuse de către Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională (aferește ședinței desfășurate în data de 27 aprilie 2021). În cadrul celor două ședințe au fost analizate dosarele înregistrate la Secretariatul Colegiului Psihologilor din România pentru: accesul în profesie, obținerea regimului autonom de exercitare a profesiei, schimbare de treaptă profesională, forme de exercitare, structuri de psihologie și cererile (solicitățile) adresate de către petenți membrilor celor două comisii;

**Actele profesionale** aprobate în cadrul ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România **vor fi comunicate prin e-mail**, semnate electronic.

- Au fost aprobate de către membrii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România și:
  - **Hotărârea privind renunțarea la exercițiul dreptului de liberă practică**, fiind în curs de radiere din Registrul unic al psihologilor cu drept de liberă practică și registrele subsecvente 22 de colegi care au depus solicitări în acest sens sau pentru care au fost depuse solicitări în acest sens (de către aparținători);
  - **Hotărârea privind suspendarea dreptului de liberă practică pentru neplata cotizației anuale**, fiind suspendat dreptul de liberă practică pentru un număr de 1.684 de membri ai Colegiului Psihologilor din România;
  - **Contract** Colegiul Psihologilor din România – S.C. CERT EXPERT INSTAL S.R.L. (ascensor sediu central) și **Contract** Colegiul Psihologilor din România – ROSAL GRUP S.A.

Vă adresăm rugămintea de a urmări informările transmise pe următoarele canale de comunicare: site-ul Colegiului Psihologilor din România [www.alegericpr.ro](http://www.alegericpr.ro), adresele de e-mail și pagina de facebook a Colegiului Psihologilor din România.

Cu colegialitate,

Ion Dafinoiu  
Președinte  
Colegiul Psihologilor din România